

СИНОПСИС ПО ТЕМЕ

Инвестиционный климат



Совокупность ряда ключевых условий, по которым определяют, стоит ли инвестировать в страну и регион. Наиболее важную роль играют экономический, социальный и правовой факторы. В современных условиях инвесторы уделяют особое внимание гарантиям прав собственности как базовой составляющей благоприятного инвестиционного климата.

На информационно-аналитическом портале roscongress.org по выбранной теме вы найдете:

Аналитические материалы

[116 публикаций](#)

Мероприятия в рамках форумов

[275 сессий](#)

Спикеры и эксперты

[1814 человек](#)

Связанные темы

[140 штук](#)

Последние публикации в блоке «Аналитические материалы»

Статья

13.01.2025

Финансирование зеленых и переходных проектов БРИКС: как повысить инвестиционную привлекательность

Исследование механизмов финансирования зеленых и переходных проектов в странах БРИКС. Анализ проблем инвестиционной привлекательности, нормативного регулирования и роли России в развитии экологического финансирования.

БРИКС

Возобновляемые источники энергии

Зеленые технологии

Инвестиционный климат

[Читать подробнее →](#)

СТАТЬЯ

28.12.2024

Развитие малого и среднего предпринимательства на Дальнем Востоке: потенциал и перспективы 2024

Комплексный анализ возможностей развития МСП в Дальневосточном федеральном округе. Исследование инвестиционного климата, отраслевой специфики и мер поддержки бизнеса. Оценка точек роста и рекомендации по материалам ВЭФ-2024.

Инвестиционный климат

МСП

Региональное развитие

Точки роста

[Читать подробнее →](#)

СТАТЬЯ

28.12.2024

Российско-китайское межрегиональное сотрудничество: опыт провинции Фуцзянь 2024

Анализ механизмов и перспектив межрегионального сотрудничества России и Китая на примере провинции Фуцзянь. Исследование торгово-экономических отношений, инфраструктурных проектов и инвестиционных возможностей. Рекомендации по материалам ВЭФ-2024.

Зоны свободной торговли

Инвестиционный климат

Инфраструктурное развитие

[Читать подробнее →](#)

Последние публикации в блоке «Мероприятия в рамках форумов»

ВОСТОЧНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2017

Дальний Восток: взгляд инвестора

⌚ 7 сентября 2017 ⏰ 17:00



Модератор

Артем Аветисян

Директор направления «Новый бизнес», Агентство стратегических инициатив; председатель, НП «Клуб лидеров по продвижению инициатив бизнеса»

КЛЮЧЕВЫЕ ВЫВОДЫ

Иностранные инвесторы проявляют высокий интерес к Дальнему Востоку

Дальний Восток – богатейший регион, это подтверждает факт наличия большого количества инвестиционных проектов, в том числе с участием иностранного капитала – Алексей Суворов, генеральный директор ООО "Нью Технолоджис".

Активность бизнеса настолько высокая, что мне приходится среди сессии убегать, чтобы подписывать соглашения. На 16 млрд рублей мы с тайскими коллегами подписали сейчас бумагу. <...> Десятки стран интересуются Дальним Востоком, и те проценты прибыли, которые зарабатывают наши компании, реализуя проекты, свидетельствуют о том, что они привлекают больше инвестиций – Денис Тихонов, генеральный директор АО "Корпорация развития Дальнего Востока".

[Читать итоги дискуссии полностью →](#)

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2022

Новая деловая повестка ШОС в современных условиях

⌚ 16 июня 2022 ⏰ 09:00–10:15



Модератор

Сергей Катырин

Президент, Торгово-промышленная палата Российской Федерации

Ключевые выводы

Шанхайская организация сотрудничества расширяет сферы своего влияния

Изначально ШОС создавали для борьбы с терроризмом, наркотрафиком. [Организация] была нацелена на безопасность приграничных стран. По ходу событий стало развиваться многостороннее сотрудничество, на первый план стало выходить экономическое сотрудничество. И сегодня это, я полагаю, главная доминанта в Шанхайской организации сотрудничества. Она развивается, есть много желающих – по крайней мере, шесть стран претендуют на кандидатство, пока они являются наблюдателями – Катырин Сергей, Президент, Торгово-промышленная палата Российской Федерации.

ШОС завоевала глобальное признание как универсальное трансрегиональное объединение, деятельность которого охватывает все сферы, включая политику, безопасность, экономику и гуманитарные связи. Принципы, заложенные в основу ШОС, глубоко востребованы в мире – Логвинов Григорий, Заместитель генерального секретаря, Шанхайская организация сотрудничества.

Торгово-экономическое сотрудничество становится приоритетом для стран – участниц ШОС

На первом этапе институционального развития [организации] акцент был сделан на вопросах безопасности, в последнее время все больше и больше экономическая повестка насыщается, расширяется, дает свой большой эффект. Конечно, никто не снимал с повестки вопросы безопасности, но нормативно-правовая база в сфере экономики за последние пять лет резко усилилась – Алимов Рашид, Профессор, Институт Тайхэ; генеральный секретарь, Шанхайская организация сотрудничества, (2016–2018 гг.).

Сейчас коллеги из Узбекистана проводят большую комплексную работу по подготовке к предстоящему саммиту ШОС. По итогам саммита ожидается принятие порядка 40 документов, большинство из которых будет посвящено вопросам торгово-экономического сотрудничества. Предстоящий саммит будет акцентировать

внимание на ускорении именно торгово-экономического сотрудничества. ШОС всегда была организацией, где можно сопрягать национальные и региональные интересы – Алимов Рашид, Профессор, Институт Тайхэ; генеральный секретарь, Шанхайская организация сотрудничества, (2016–2018 гг.).

Интересно, что в рамках Межбанковского объединения ШОС мы оказались очень договороспособными, что большая редкость для таких пестрых по своему составу объединений. Например, согласовали документ под названием „Рамочные принципы взаимодействия и сотрудничества банков – членов МБО ШОС в финансовой сфере“. Первыми пунктами идут коммитменты, связанные с открытием корсчетов, – одной из самых сложных и острых тем современного развития в рамках глобальной экономики, а не только в рамках нашего объединения – Сторчак Сергей, Старший банкир, ВЭБ.РФ.

[Читать итоги дискуссии полностью →](#)

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2022

Туризм как фактор влияния на имидж, социально-экономическое развитие и инвестиционную привлекательность региона

18 июня 2022 10:00–11:15



Модератор

Ника Стрижак

Телеведущая, МИЦ «Известия»; член Академии Российского телевидения

Ключевые выводы

Сфера туризма в России динамично развивается и имеет большой потенциал

Наша страна обладает гигантским потенциалом. Что касается туризма, 10 лет занимаемся развитием бренда „Серебряное ожерелье России“, все 11 субъектов Северо-Запада входят в этот проект. Этот бренд известен всем. Мы сегодня понимаем, что уже 45% населения слышали или знают, что такое „Серебряное ожерелье России“. Более того, 44% из опрошенных хотят посетить, пройтись по маршрутам – Совершаева Любовь, Заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе.

Мы сейчас очень последовательно идем к комплексному развитию туризма в нашем большом туристском

макрорегионе на Северо-Западе и комплексному развитию туризма межрегионального. Много сделано на Северо-Западе по развитию туризма. Каждый регион по-своему решал эту задачу. Появилась общая логистика. Такой удобной, комфортной логистики на Северо-Западе России не было никогда. „Ласточки” связывают Санкт-Петербург с Псковом, Новгородом, Петрозаводском, Тихвином, Выборгом, это очень быстро, комфортно. Сегодня Северо-Запад в большом туристском тренде. Это массовый туристский поток, развитая туристская инфраструктура – Корнеев Сергей, Председатель, Комитет по развитию туризма Санкт-Петербурга.

Регионы России активно развиваются единые турмаршруты и создают новые туристические предложения

Межрегиональные маршруты – это будущее развитие туризма. Почему регионы должны объединяться, чтобы создавать тренд на межрегиональные маршруты? Это, безусловно, создание платформы для того, чтобы объединить бизнес для создания новых продуктов. Мы имеем возможность понимать, изучать потребности не только рынка, и мы понимаем, каковы потребности туриста – Проничева Екатерина, Председатель, Комитет по туризму города Москвы.

На огромной макротерритории Москва – Санкт-Петербург начали появляться города, которые являются монотуристическими, для которых туризм является якорным работодателем. Мы понимаем, что роль и функцию туризма как работодателя надо усиливать, тем более что туризм в первую очередь – это отрасль с большим количеством малых и средних предпринимателей, вовлеченных в бизнес, которые должны находить успешные предпосылки для своего развития – Лысенкова Елена, Заместитель руководителя, Федеральное агентство по туризму.

Мы презентовали идею создания самого большого в мире парка военно-морского флота, новую туристско-рекреационную локацию, я бы сказала, образовательную локацию. Мы говорили о комплексном развитии территории, о строительстве более 30 различных объектов современной инфраструктуры: это и музей, и современная набережная, большое количество спортивных площадок, гостиницы. Три года назад не было ничего, кроме идеи и энтузиазма. В этом году на майские праздники мы впервые отфиксировали у себя более 100 тыс. человек – Коротаева Марика, Соорганизатор, Проект «Остров Фортов».

[Читать итоги дискуссии полностью →](#)

Спикеры и эксперты



Александр Новак

Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации

[149 цитат](#)
[53 мероприятия](#)
[9 аналитических материалов](#)



Алексей Дюмин

Помощник Президента Российской Федерации

[21 цитата](#)
[17 мероприятий](#)



Дмитрий Щугорев

Ведущий, корреспондент, телеканал «Россия 24»

[1 цитата](#)
[9 мероприятий](#)



Сергей Черкасов

Директор по стратегии, директор дивизиона «Технологии и предпринимательство», Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов (АСИ)

[8 мероприятий](#)



Ёити Нисикава

Генеральный директор, Iida Group Holdings Co., Ltd.

[3 мероприятия](#)



Петр Орлов

Вице-президент по персоналу, организационному развитию, Mars Petcare в России

[2 мероприятия](#)



Николай Голубчиков

Директор департамента инноваций и международной деятельности, ПАО «РусГидро»

[1 цитата](#)
[3 мероприятия](#)

[Смотреть полный список Спикеров и экспертов →](#)

Список тем, связанных с выбранной темой, и количество материалов по ним

Темы	Аналитические материалы	Сессии в рамках форумов	Спикеры и эксперты
Дальний Восток	<u>15</u>	<u>58</u>	<u>465</u>
Инвестпроекты	<u>11</u>	<u>58</u>	<u>441</u>
Регионы России	<u>14</u>	<u>34</u>	<u>278</u>
Управление инвестициями	<u>11</u>	<u>37</u>	<u>266</u>
Прямые иностранные инвестиции	<u>18</u>	<u>29</u>	<u>287</u>
Предпринимательство	<u>20</u>	<u>26</u>	<u>238</u>
Институты развития и механизмы поддержки	<u>9</u>	<u>34</u>	<u>335</u>
Инфраструктурное развитие	<u>7</u>	<u>28</u>	<u>276</u>
Региональное развитие	<u>3</u>	<u>25</u>	<u>225</u>
Экономический прогресс	<u>15</u>	<u>12</u>	<u>139</u>
Финансовый рынок	<u>15</u>	<u>12</u>	<u>115</u>
Глобализация/регионализация	<u>7</u>	<u>16</u>	<u>170</u>
ОЭЗ, ТОРы, ТОСЭРы	<u>5</u>	<u>17</u>	<u>200</u>
Региональная политика	<u>3</u>	<u>18</u>	<u>165</u>
Торговая политика	<u>11</u>	<u>9</u>	<u>94</u>

[Смотреть полный список Связанных тем →](#)